



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю с Днём учителя



Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда, в День учителя от себя лично и от имени коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поздравляем Вас с профессиональным праздником!

Для каждого из нас учитель – это наставник, помощник и проводник во взрослый мир, который помогает детям определиться с будущим и сделать правильный выбор. Передает ученикам не просто знания, но также свой опыт, мудрость и бесценные уроки честности, человечности и доброты.

Отдельно хотелось бы поздравить педагогов подшефных образовательных и детских



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

учреждений, в том числе с кадетскими классами, в городах Пермь, Губаха, Краснокамск, Кудымкар и Оса.

Мы уважаем Ваш труд, самоотверженность и преданность профессии. Роль учителя важна в формировании личности каждого ребенка. Спасибо Вам за большой вклад в реализацию образовательной и воспитательной деятельности, за Ваши знания и любовь к ученикам.

Примите самые добрые пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия!

**Руководитель следственного управления Следственного комитета
Российской Федерации по Пермскому краю**

полковник юстиции Д. В. Головкин

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1828996>